
C1 : Connaitre 

45 

Nom : 

est 

Prénom 

N° dordre 

par 3 

Bilan n°9 

par 25 

Chapitre 2 diviseurs et multiples 

15 

Classe : 

35 

Date : 3 

Question 1: COMPLETE par : <est divisible par », « est muttiple de », « est diviseur de > ou 

« divise ». NUTILISE PAS plusieurs fois la même expression. 

1 

C1 : /10 
C2 : /15 
C3 : /5 

Total : 

16 

12 

Question 2:JUSTIFIE chaque proposition ci-dessous en utilisant d'abord un caractère de 
divisibilité et ensuite une des propriétés de la divisibilité. 

/30 

129 Caractère de divisibilité : cax..ka.MMLd.cO.chitALd..At.Qt9.=Aa) 

12 

divisible propriété de divisibilité : ca.dag.-.Aa0.t..t.daa.kt.9.t.. 

dinindewax.3.Em..kaketAa0.3.4.t9.:35. 

/3 

475 est Caractère de divisibilité : 0x.Ka. k. deLN2.Lhe..gomnt.. 
divisiblewnamo ec5)diiide ox.2 s..En.cket.,5.2.3.. 

Propriété de divisibilité: caL415.=50.-5....t.nts..oant... 

13 



Question 3 : Parmi les quatre nombres proposés, RETROUVE le nombre carré et le nombre premie 

C2 : Appliquer 

Le nombre carré est..o 

198 

99 3 
33 

Question 4: Un élève affirme que : "Puisque 7 divise 49 et 700, alors 7 divise 651." ECRIS la 

propriété qu'il a utilisée. 

SAM.nambaa..n.dMs...ut aes,.aloxa.a.sdat.klen.. 

M 

19 

Question 5: DECOMPOSE 198 en un produit de facteurs premiers. 

Question6 : COMPLETE par ou #. 

32 

21 

61 

36 

... 6 

Le nombre premier est . 

42 

198 =.&s.. 

43 

117 . 17! 

/1 

Question 7:ECRIS tous les diviseurs de 45 et les 12 premiers multiples de 4. 

/1 

12 

12 

12 



Question 8 : CALCULE en utilisant les priorités des opérations. SOULIGNE le(s) calcul(s) 
prioritaires(s) à chaque étape. 

2+42 

2+32, 4-5 

5+3.(11 -2) 

C3 : Transférer 

:2+9. 4 -5 
= Qt36 -5 
= 33 

t39 
= 5+ 9.9 

= 5+& 

Question 9: COMPLETE. 

22.5 

4, , 9, 46, a5,3 y9 

(6 +32): 5 

: 4.5 

: (6+9):5 
45:5 

(6*2.2)° +1 : (6+ytA 

« Je suis un nombre carré inférieur à 50 multiple de 4 et de 6. Qui suis-je ?» .... 

.t....s.A4. 4S.Aa0.,.As.,. 4is,.A3S. 

/9 

Question 10 : Sur la plage, Bastien a ramassé des coquillages. Il estime en avoir entre 100 et A 
140] sil les compte par 2|ar 3/o par il nen reste aucun. 
DETERMINE le nombre de coquillages ramassés par Bastien. 

dl.nonh.azn,..snta.A.Lt.ANQ,..muultipla.du. 

àbankun...aank..Aao.Qgulage. 

/1 

14 
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